



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 492/2020

Sumário: Retificação do Edital n.º 1600/2019, retificado pela Declaração de Retificação n.º 206/2020, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 45, de 4 de março — P053-19-9590.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 249, de 27 de dezembro de 2019, retifica-se o Edital n.º 1600/2019, retificado pela Declaração de Retificação n.º 206/2020, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 45, de 4 de março de 2020, respeitante ao concurso de promoção interna para ocupação de quatro postos de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de professor associado, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Engenharia Civil, da Faculdade de Ciências e Tecnologia desta Universidade, com a referência P053-19-9590.

Onde se lê:

«VIII — Júri do concurso:

[...]

Fernando Jorge Rama Seabra Santos, Professor Catedrático do Departamento de Engenharia Civil da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra;

Luís Miguel da Cruz Simões, Professor Catedrático do Departamento de Engenharia Civil da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra;

[...]»

deve ler-se:

«VIII — Júri do concurso:

[...]

Luís Miguel da Cruz Simões, Professor Catedrático do Departamento de Engenharia Civil da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra;

Fernando Jorge Rama Seabra Santos, Professor Catedrático do Departamento de Engenharia Civil da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra;

[...]»

01/07/2020. — A Diretora de Serviços de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena Matos*.

313361399